bepunnun, marHun,
LenovyHo3eMerbHble
MeTannbl



InemMmeHTbl lIA

rpynnbl
Be Mg Ca Sr Ba Ra
- J
~"
LLlenoyHo3emenbH g -
bie Be Mg o Sr Ba
MeTannbl
Ra — pagvoakTtvBHbIN

9NeMeHT
Pagun-226 nmeet nepuog

nonypacnaga, paBHbin 1620 net




B e 3NEeKTPOHDbI M g

3NEeKTPOHDbI

o

9 © ¢
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9

AAPO

p:12 &
n:12 g
e:12

LS 2P

IrnemMeHTbl 1A rpynrbl — CAJFIbHbIE
BOCCTaHOBUTEIIN.

Bo Bcex coeaAnHEHUAX OHU NPOSBAIOT
CTeneHb OKUCNEeHUS +2;



Be 3NEKTPOHBbI M g mextpor
° é v‘g He
° ° 2 Ll Be B C V] (o] F I
o 4 .
o °° ]
J J K B Ki
ALPO //
p:12 JVJ 1 %e
n:12
e:12
OJ Ab Rn
B rpynne.cBepxy
BHWU3:
1. YBemrqv?BaeTc;l paauyc
aTOMOB.
2. YBennYnBarTCAa MmetTannunyeckue
cBoMCTBa.

3. YBennyuBaroTca BOCCTaHOBUTENbHbIE
CBOMCTBA.



Boaopon 0,9% TutaH 0,6 % .
Maruuii 1,9% OcraneHoe 0,8% MarHusa v kan bLUUA B 3EMHOU

Kanuii 2,4% KO pe
H 11 2,6 % .
atpuit coaepXxuntcst okono 1,4-1,5%.

CopepxxaHue bepunnus,
CTPOHUMA N 6apua He
npesbiwaeT 0,01%.

Paauun cogoep>xntcsa B 3eMHOM Kope
'~ B OMEHb MarnbliX KOnnyecrBax.

% 3nermeHTb| 1A rpynnbiB-PUPOAHbLIX yCnoBusIX BCTPE4aloTCSH TONbKO B
-._,_BM.qe coenMHeHMM



dusnyeckue

3710 TMHMHHbQﬁQ‘ML‘»—IB%paKTeprIM MeTannuyeckum

Gneckom.
MNMpeacrtaBnsaloT cobon cepedbpUCTO-Oenble meTannbl, a

CTPOHLUMN NMEET 30J/TOTUCTbIN OTTEHOK.

XopoloApoBoasT TeNsrioTy
ANeKTPUYECKNN TOK:

UnMeloT A0BOSIbLHO BLICOKUE TeMmneparypbl
nnaBReHus.

CTpoHUUU TBEPXE bapus, a bapum Nno MArKkOCTU HaNnoOMUHaeT
CBUHeLl.




MeTtann T °C T ° |MNnotHocT
nn. KuUn.
b, F[/cM>
Be 1283 2470 1,86
Mg 650 1103 1,74
Ca 850 1490 1,54
Sr 770 1357 2,60
Ba 710 1634 3,50
Ra 960 1536 5,00

AnemMeHTbI HA rpynnbLIBRASAIOTCA
NIerKkuMmu.




KO (®HA

?ﬂ-Tﬁf

H
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[MonyyeHwU

3neq<:rpon n3

pacnnaepB
MgCl, = Mg + CL1

b4
CaCl, =Ca +CLT



XnmMmunuyeckue
cBRdCTB

KMcnopoaom
Tonbko npu

HarpeBaHUM

0 0 t +2 -2
2Ca + 0, =2Ca0
okcua
Kanbuu

A




XnMmumyeckue
CBOWETBAu c
Ra pearunpyet &%38Yom npu

KOMHaTHOM

T%Mﬂg&ﬂTMg%

3Ba + N2 = E:?pwz




XnmMmunuyeckue

CBRUGTRA:

o o ,ANOTEHAMUM o 0 ¢ +2 -1

Ca+ CI2 = CaCI2 Ba + Br, = BaBr,
xnopun opomu

Kanbuu i
2l 6apus




XnmMmunuyeckue
CBOWUGTBY, , ., ,

Peakuun Mg + S = MgS
C cynbou

cepou o
MarHus

Peakuuu c 0 0 ¢ +2-1

BOAOpOOO Ca+H,=CaH,

M rnapyn
Kanbuu




XnmMmunyeckue

CBOWRIRAMM C

BOAOM —
o o A Mg + 2H,0 = Mg(OH), + H,1

Ca +2H,0 =Ca(OH), + H 1

Sr+2H,0 =Sr(OH), + H,1

Ba + 2H,0 = Ba(OH), + H,7




XnMmmnueckue
CBQUGIRA

Mg+HF#  BeSANU.#
Ca+H,S0,=CaSO, +H,1

4 cynbodpéd
T

Mg + 2HCI = MgCH"+ H_1
X1 ﬁ 2

MarHus

-]




XnmMmunyeckue

Qgﬁﬂmgﬁacmopamu

conem

Mg + FeSO, = MgSO, + Fe




HaxoxageHue B

B npupoae IHMRPOIELHLIe MeTannbl HaxoaATCS
TONbKO B Buae coeguHeHUMN.

Okcuabl MerT'coctaB MeO M rmapoKcuabl cocTaB
Me(OH),.

OcHOBHbI . XapaKTep OKCUOOB Y rMapoKcuaoB
yBeMMYUBaeTCcA B 3TOU rpynne cBepxy BHU3,

AmMmdoTepHbleBeO u Be(OH), — OCHOBHbIE RaO U

Ra(OH);:

fmapokcuabroepunnmna n marHma HepacTBOpMMbI B Boge, a
rmapokcuabl WenovyHo3eMeribHbIX'METansnoB U pagus ABMNAKOTCA
Lesiovyamu.



